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A) 

    Άρα το δεύτερο αυτοκίνητο κινείται πιο γρήγορα!
B)  Βρίσκω την απόσταση που διήνυσε το πρώτο αυτοκίνητο… 
 


Βρίσκω με τον ίδιο τρόπο  την απόσταση που διήνυσε το δεύτερο αυτοκίνητο…



Και η απόσταση που ψάχνουμε είναι…
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©EMA 4°

ATré 8Uo onueia A xar B evés euBlUypappou Spopou Eexvouv
TauTtéxpova SUo auTokivnTa A, koau B, avticToixa xar kwouvTan
ot avTifeTes kaTeuBUvoss, péxpr va cuvavtnlouv. To A, kweitan
pe otabephh TaxutnTa U, = 36 Km/h v 1o B, pe otadepr
TaxUTnTa pétpou vy = 15 m/s. H améoTaon Twv Yo onpsicov
givaa S = 5 Km.

a) Moto and ta dUo autokivnTa KIVABNKe YPNYopPSTEPa;

B) Méoo 6a anéxouv Ta do autokivnta uetd amnd xpdvo t =100 s and
™ otypn mou Eekivnoay;
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